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Επίσκεψη στελεχών του «Χριστοδούλειου Οίκου 
Ξενίας» της Ι.Μ. Δράμας στα καθημερινά 
Συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος» της Ι.Μ. Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Οι υπεύθυνοι Ιερείς και οι Εθελόντριες της Τράπεζας Αγάπης 
«Χριστοδούλειος Οίκος Ξενίας» της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας 
πραγματοποίησαν την Τρίτη 26 Αυγούστου επίσκεψη στις 
εγκαταστάσεις των Καθημερινών Συσσιτίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στο 
συγκρότημα Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων στον Σβορώνο.

Η αντιπροσωπεία είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στις σύγχρονες και άρτια 
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εξοπλισμένες εγκαταστάσεις των Συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, του 
Γηροκομείου, του Κοινωνικού Παντοπωλείου αλλά και του ξενώνα φιλοξενίας νέων, 
που αποτελούν πρότυπο φιλανθρωπικής δράσης και κοινωνικής μέριμνας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι επισκέπτες ενημερώθηκαν αναλυτικά για τη 
διαδικασία παρασκευής και συσκευασίας των γευμάτων, παρακολούθησαν από 
κοντά τη λειτουργία της καθημερινής παραγωγής και αντάλλαξαν εμπειρίες και 
καλές πρακτικές για την ενίσχυση του έργου των Συσσιτίων.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η οργάνωση και η τεχνολογική υποδομή των 
Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, που επιτρέπουν την εξυπηρέτηση εκατοντάδων συνανθρώπων σε 
ανάγκη με ασφάλεια, ποιότητα και συνέπεια.

Την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους κ. Γεώργιος, ο οποίος και παρέθεσε γεύμα προς τιμήν των επισκεπτών. Η 
επίσκεψη ανέδειξε, παράλληλα, την άριστη αδελφική σχέση που συνδέει τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωρόθεο, μια σχέση συνεργασίας και αλληλοεκτίμησης 
που ενισχύει το κοινό φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας.

Η συνάντηση αυτή υπογράμμισε το σπουδαίο κοινωνικό έργο που επιτελείται από 
τα Καθημερινά Συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, τα 
οποία με τις σύγχρονες υποδομές και τη διαρκή παρουσία δεκάδων εθελοντών 
αποτελούν φωτεινό παράδειγμα αλληλεγγύης και διακονίας στον συνάνθρωπο.


